A mai 2 6ra anyaga: feladatgyakorlas

1. feladat: Méﬂ el nem bom ot aJchtnM3ol¢ szémat

Lk i)’}% T et ol
N =No"(2 £ Jtelt ido |
NO 3 ’gezﬁ[t”([ Lf,tdjOL Leald
Fe (aola.i'

Cesdethen 20g redioaktly anyaq felesesi ileje:
g nap

Me nnyi adakul LL”r es Me iy | wa rael méﬂ vad coa ktv
beldle 2% 4 nap mulva €

b, Az om%agctamb (20@ mo% sZazafflca w v
fmwhoak“tw z

B3

2. feladat
10kq s

l wz |- { wa —>
A gclrfédo[tsé eqyatthaty- 0, 2

N = Fhioze

ay Melkkora lesz a 0y @vmlaﬁuk?
b Mekkora a bet fcwmj L2t kotelevo ¢

3.feladat

E gy tekercs Btlsejerken valtezik otwlﬂigitesm tér az alabbi

whatolk szerint :

mu, nter

whks [ BE o] ok [ov s o6 {08 [40 1.2 (44 {'él
e |4 o] 02 ]o3]ok] 05 [0, [o7]0,8 [09][4.0]

A tekeres menelszama, 2000
il telkercs keresétméﬁae te. 9 c,m?

(l») i C’l(!((}rrx atekercs loeisejeloen a Huucus az eqyés rdlnpi“a’(m—

't‘o!cban(
froi be ‘falr){azaﬂoa. es aLm:zolA qratikonon !
) Melekora feszi Jw@'j keletkezik a tekercsben uz
53563 lc{pf’ZﬂLdSZOkbdn ? AIOY'DLZD GL ﬂr*a{—nkonon
(fesz. — (do



